
 
TEODORA VÂSCU 
 
Mi-am început cariera didactică în septembrie 1974.  
În 1988 am susţinut lucrarea metodico-ştiintifică “Optimizarea 

jocului didactic de dezvoltare a vorbirii la preşcolari” şi am obţinut 
gradul didactic I. Ca urmare a cercetării realizate, am publicat la 
Editura Didactică şi Pedagogică în 1994 o culegere de “Jocuri didactice 
pentru însuşirea corectă a limbii române de catre preşcolari”. Am fost 
o prezenţă activă atât în “ Revista de pedagogie”, “ Tribuna 
învăţământului”, cât şi în revista de pedagogie” Ab ovo “ din Republica 
Moldova. 
 Am fost şi sunt preocupată mereu de formarea mea continuă. În 
iulie 1991 am avut şansa să particip la o conferinţă, pe teme de 
pedagogie, susţinută de Hans Wyneken, personalitate Waldorf în 
Germania, cel care a condus şi Centrul pentru Pedagogie Waldorf din 
Romania, în cadrul Universităţii Bucureşti.  
 În August 1991 m-am înscris la cursurile din cadrul Centrului 
pentru Pedagogie Waldorf din România şi am fost admisa. Urmare a 
absolvirii acestor cursuri, în septembrie 1992 mi-am început 
activitatea ca învăţător-diriginte la o clasa I a Şcolii Waldorf din Iaşi. 
Au urmat apoi alte şi alte serii. Din anul 1998, pe structura şcolii 
Waldorf s-a înfiinţat Liceul Waldorf Iaşi, unde lucrez şi în prezent. 
 Am urmat an de an cursuri de perfecţionare în pedagogia 
Waldorf, atât în ţară cât şi în Austria, Germania, Elveţia, Cehia.  

Am participat împreună cu alţi colegi la elaborarea programelor 
şcolare pentru învăţământul obligatoriu şi pentru alternativa 
educaţională Waldorf, documente avizate de Consiliul Naţional pentru 
Curriculum şi aprobate cu ordin al ministrului educaţiei şi cercetarii. 
 Am o fiică, Vasilica, ce mi-a oferit cel mai frumos dar, doi 
nepoţei, şi astfel am devenit din octombrie 2007 o mama şi o bunică 
împlinită. 
 Sunt fericită ca m-am lăsat provocată în a-mi desfăşura 
activitatea în această alternativă pedagogică, care este urmată şi de 
fiica mea, ba chiar şi de nepoţeii mei. 


